

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0245016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu u kojem se svaka detaljna i neodoljiva pojedinost računa, predstavljamo vam čipkaste tanga gaćice u veličini S/M, koje će vas oboriti s nogu svojom elegantnom, ali zavodljivom estetikom. Ove gaćice nisu samo deo donjeg veša, već pravi simbol senzualnosti i sofisticiranosti. Bez obzira na to da li želite da osvežite svoj svakodnevni izgled ili da se pripremite za posebno veče, sa **tanga gaćicama** brenda Softline, svaki trenutak postaje poseban.

U ovom komadu donjeg veša spajaju se najfiniji materijali i savremeni dizajn. Napravljene od 100% poliamida, ove gaćice pružaju nevjerovatan osećaj mekoće na koži. Svaki put kada ih obučete, dobićete priču o dopadljivosti i eleganciji, koja se tiho širi u svakom prostoru. Ove **tanga gaćice** su dizajnirane da savršeno istaknu vaše obline, pružajući vam ne samo izgled koji osvajaju već i osećaj samopouzdanja koji dolazi iznutra.

Ništa neće dodatno pojačati vašu privlačnost kao što to čini crna čipka. Ova tkanina ne samo da je sofisticirana, već dodatno naglašava zavodljivost. Kada obučete **o ovaj proizvod**, osećaćete se kao prava kraljica. Savršeno suza sa vašim svakodnevnim komadima ili za posebne prilike, ove gaćice će postati vaš neizostavni saveznik u izgradnji romantičnih trenutaka. Mogućnosti su beskrajne - nosite ih ispod svog omiljenog outfita ili ih otkrijte tokom strastvene večeri.

Pored svog vrhunskog kvaliteta, jedan od najvažnijih aspekata ovih tanga gaćica je njihova udobnost. Sa težinom od svega 0.06 kg, jedva ćete ih osetiti na sebi, ali efekti koje donose su očigledni. Uživanje u svakom trenutku dolazi uz neprocenjiv osećaj udobnosti koja vas prati tokom dana. Uverite se da se osećate posebno i samopouzdanano, bilo da provodite vreme sa voljenima ili se pripremate za izlazak.

Kupovina ovih gaćica ne dolazi samo s estetskim dobitkom. Uz svaku narudžbu, pružamo vam diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete sa sigurnošću primiti svoj paket bez brige o

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

znatiželjnih pogleda. U svetu gde je privatnost važna, mi brinemo da vaš luksuz ostane samo vaš. Iskoristite priliku da obogatite svoju kolekciju donjeg veša, jer umetnost senzualnosti nikada nije bila ovako dostupna.

Zato se ne ustručavajte! Naručite sada i podarite sebi neodoljiv osećaj luksuza koji zaslužujete. Ove **tanga gaćice** nisu samo komad donjeg veša; one su ulaznica u svet elegancije, zavodljivosti i ličnog izražavanja. Kroz svaki šav i detalj, otkrijte neodoljivu privlačnost koja će vas osloboditi i omogućiti vam da se izrazite na najlepši mogući način.

Uživajte u svakom trenutku sa stilom i samopouzdanjem koje supruge i partneri obožavaju. Vaša senzualnost zaslužuje da bude naglašena - i sa ovim **tanga gaćicama**, to je zagarantovano. Sada je vreme da učinite nešto dobro za sebe. Naručite ih odmah i zakoračite u svet gde je svaka kombinacija crne čipke i elegancije samo na dohvat ruke!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0245016
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733125
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------